



# 流量不清零 可与亲人好友共享

## 但仍需支付少量功能费

1日,手机流量终于不清零,流量富余的市民能笑了?等等,这个便宜可不好占。记者了解到,流量不清零只能滚存一个月,并不能利滚利;同时,流量加油包、季度包、半年包、假日流量套餐等灵活周期产品,以及促销赠送的流量均不在流量不清零享受之列。那么,市民又该如何才能占到便宜?

记者 田妙联

## 包月流量用不完?多终端流量共享

上个月,市民吕晓攀在移动营业厅买了部苹果6手机,当时花费70元办理了2个G的月流量包。结果,10月,他只用掉了1个G,也就是说,根据本月1日新执行的新规,上个月套餐内剩余的1个G的流量可自动延期结转至11月使用,这也意味着,这个月,他相当于拥有了3个G的流量。

那么,吕晓攀又该如何才能避免让所剩的流量不打水漂呢?

随后,吕晓攀在浙江移动手机营业厅查询得知,每月用不完的流量可以与朋友分享使用,步骤很简单,只要用分享流量的手机打开浙江移动营业厅,点击更多按钮,再点击办理流量共享,然后在跳出的界面上输入成员号码,最后点击确定来确认办理即可。

不过,值得一提的是,主卡可增

加4个省内共享流量终端,每增加一人收一人次费用,其中,同一亲情网内的亲友每人收取每月3元功能费,其他用户每人收取每月6元功能费。

虽然主卡户主与人共享时,需要支付一定的功能费,但还是合算的,因为按照正常流量套餐定制价格表,得花费30元才能买到500兆,现在只要多花3元,我就能将500兆流量包共享给亲友,总的来说,还是减少了损失。吕晓攀说。

当然,主卡户主也能个性化设置流量额度,只要登陆浙江移动手机营业厅,进入办理流量共享界面,点击本月剩余共享流量中的明细按钮,即可查询到副卡使用情况;点击对应号码后面的纸+笔按钮即可设置或修改副卡共享额度。

## 包月流量不够用?关注微信号抢流量

事实上,流量不清零只是用户诉求之一,流量转赠、流量共享正成为下一个诉求热点。

此前,中国电信永康分公司就推出了天翼流量800微信服务号。据该公司客服中心经理王红艳介绍,只要关注微信服务号中的流量活动,市民就可以参与抢流量。

就在昨天,网友faint晴天就通过关注了高洁丝流量活动,通过手机摇一摇,摇到了7兆流量。

每月最多摇一次,等流量达到30兆后就可以兑换移动、电信30兆流量,如果是100兆还能兑换到高洁丝试用装。faint晴天说,她准备多关注一些流量活动,等赚到流量,就取消关注。

## 一公斤钢材净利仅8分

# 我市有经销商惨淡经营

记者 吕高攀

本报讯 2日,除了偶尔有几辆送货大车出入外,芝英钢材市场显得有些冷清。还不到17时,大部分钢材经销商都已为店铺外的钢材披上了防雨布,拉下卷帘门,准备收工。今年以来,钢材价格持续下跌,却没有带来销量大增,整个钢材市场只能用惨淡来形容。

## 卖斤钢材不及卖斤苹果

2日16时,在古山镇大园东钢材市场联防队办公室内,安装在各路口的摄像头清晰地将市场各个位置的画面集中反馈。

你可以从视频中看到市场的景气情况。今天是星期一,往常生产企业和建筑公司会集中此时前来采购,但现在每个钢材经销点却如同过年时一样空荡冷清。说起现状,夏跃进

不禁情绪低落。

夏跃进负责装卸钢材,每天都会开着铲车穿梭于市场中,但当天,他只接手了两单业务,不到5吨钢材。夏跃进的账本上仔细地记录着近期的搬运情况,翻看中发现,最多的一天也没超过10单业务。

钢材下跌,说明整个经济形势严峻,今年年初,每吨圆钢售价2700元,而现在已降至2400元。一吨螺纹钢的毛利仅仅只有80元,扣除各种经营成本,利润已经所剩无几。夏跃进感叹,我打听过了,一公斤苹果利润还有0.6元,但一公斤钢材的利润只有0.08元了。

## 两成经销商悄然转行

从业将近20年的程先生也算是钢材市场中的元老,他的钢材铺位于大园东钢材市场的入口处,位置显眼,但是近年来惨淡的生意和淡薄的

## 多终端流量共享操作图

1、登录浙江移动手机营业厅点击更多



2、点击办理流量共享



3、进行流量共享中输入成员号码



4、最后点击确定 确认办理

## 负利率时代来临 高端理财宜稳健

记者 吕高攀

本报讯 几天前,央行再度推行最强双降套餐,下调存贷款基准利率各0.25个百分点、降低存款准备金率0.5个百分点,这已是今年以来第5次降息、降准,意味着实质利率为负的时代已经再次来临。

## 政府基建性理财产品 成保守稳健人群新宠

1日,市民张先生站在建设银行永康市支行的营业大厅中有些彷徨,他的定期存款刚到期,但经过新一轮降息之后,现在存款产品一年期的利率只有2.5%。

随后,他询问了理财专区的营业员,结果发现一年前年化收益率还维持在5%的三个月、六个月等短期理财产品也已降至3%多一点,这与张先生的收益预期有些偏差。

对实际负利率现象的存在,在银行内工作多年的卢女士坦陈,近期的储蓄吸引力确实有所下降。从各方面判断,扩大消费与投资也许是人们需要去做的,这也是当今负利率时代带给人们的挑战。居民的储蓄意愿会不可逆转地下降,相应地,各种理财产品会更多地进入大家的视野,储蓄被理财取代,或者说储蓄理财化会成为一种趋势。

卢女士表示,现在,部分年化收益率较高的政府基础设施建设性理财产品成为银行的强有力竞争对手,这些理财产品的一年期收益率甚至可以达到8%左右,引起不少市民关注并转投。对于高净值家庭和拿养老金进行理财的保守稳健人群来说,对于安全的需求要远大于回报率,而对流动性要求则比较低。这类人群可以选择3年至5年的银行大额存单和国债进行投资。

## 互联网金融理财 受年轻人青睐

浙商证券投资顾问钱先生表示,在目前市场安全边际来临时,投资者可重点关注一些表现较好的基金管理人,适当增加权益类公募基金、私募基金等产品的投资。

前两天,我从网上转移了部分存款购买蚂蚁金服的理财产品,一年期的利率可以达到6.3%,要是选择两年期的产品则可享受6.8%。程女士介绍,此前她的网上存款一直放在宝宝军队的账户里,但是现在不到4%的收益率,显然不能满足程女士。

程女士认为,与银行存储相对的,现在很多年轻人都会选择稳健性P2P等互联网金融理财,它们推出的产品不但收益率更高,而且种类也比银行理财丰富得多。此外,程女士也曾关注过网上的很多P2P产品,它们的收益确实比较吸引人,不过安全性方面始终不能让人非常放心。

对此,卢女士也提醒市民,现在网上理财需要配备火眼金睛,不能过分追求收益率,还得具备良好的风险控制意识。